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2سهميماكزيمم عرض نقاط روي - 1 2 3 1y x ( m )x (m )= − − − +    ؟استحداقل چقدر ،+

1( 9
4  2( 13

4  3 (17
4  4( 21

4  

fاگر - 2 (x)3يك تابع خطي و 1 3 1 42 20f ( x ) f (x ) x− + − = 2fباشد، − (    ؟كدام است(
1( 2  2( 2-  3 (16  4( 18 

سؤال اول 8سؤال از 5بهفقطسؤال پاسخ درست داد به طوري كه10بهفقطتوانبه چند طريق ميايدو گزينهسؤال تستي15از بين - 3
  (به همة سؤالات بايد پاسخ داده شود.) ؟داده شودپاسخ درست

1( 56 42×  2( 48 42×  3 (56 24×  4( 49 24×  

 1بار و از رقميك 4و 2،3هاياز رقم ،ر عددتوان ساخت به طوري كه در همي20000چند عدد پنج رقمي بزرگتر از 4و 1،2،3با ارقام - 4
   ؟دو بار استفاده شود

1( 36  2( 24  3 (42  4( 60 

4شطرنجي ةدر صفح - 5    ؟چند مستطيل با اضلاع نابرابر وجود دارد×6
1( 40  2( 90  3 (160  4( 210 

nوجهي 6تاس ( 2در پرتاب - 6 mبا هم برابر است. حاصل ،باشندmو) احتمال اينكه مجموع اعداد ظاهر شده n+؟كدام است   
1( 12  2( 13  3 (14  4( 10 

   ؟كدام است. در اين گزارش جامعة آماريمبتلا به سرطان ريه هستند ،دارنداز افرادي كه سرطاندرصد26 ،در هر سال در ايران - 7
  شوند.كل افرادي كه در ايران مبتلا به سرطان ريه مي )1
  . هستندكل افرادي كه در ايرانازدرصد26 )2
  .هستندمبتلا به سرطانكل افرادي كه در ايران) 3
 كنند.شوند و فوت ميمبتلا به سرطان ميكل افرادي كه در ايران )4

   ؟اندچه تعداد از متغيرهاي زير كيفي اسمي - 8
 -آموزاندانشسطح هوشدرصد -هاي رنگين كمانرنگ -اسامي افراد -ميزان تحصيلات -گروه خوني -مراحل رشد -درجات نظامي -آموزانقد دانش

  هاي هوانوع آلاينده- شدت بارندگي
1( 5  2( 6  3 (4  4( 3 

   ؟اسمي و كيفي ترتيبي) وجود دارددر كدام گزينه هر چهار نوع متغير آماري (كمي گسسته، كمي پيوسته، كيفي - 9
  تعداد شركت كنندگان در آزمون ـ نوع فشار خون ـ انواع رشتة تحصيل ـ سطح تحصيلات )1
  تلفن ـ تعداد روزهاي باراني ـ دلايل افزايش قيمت دلار ةرنگ پوست ـ طول مكالم )2
  ستوق پهاي صندـ تعداد نامهميزان تحصيلاتفشار خون ـ ةكالا ـ اندازقيمت) 3
 زلزله ـ سطح تحصيلات ـ تعداد فرزندان دختر يك خانوادهعدد ريشترسيت داوطلبان آزمون ـنج )4

   ؟استاز كدام نوع متغير» انواع متغيرها« - 10
 كمي گسسته )4  كيفي اسمي) 3  كيفي ترتيبي )2  كمي پيوسته )1

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  ) 1ياضي (ر
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1رياضي (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

عملكرد شما در آزمون قبل چند ازتوانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال ميسؤال به چند10از هر
  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدفبوده است؟10

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه30
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11 - m براي اينكه عبارتحدود
2

2
1 1

3 4
(m )x mx mA

x x
+ + + +=

+ +
   ؟همواره منفي باشد، كدام است

1( 2 3( / , )− +∞   2( 2 1( , )− −  3 (21 3( , )− −  4( 2( , )−∞ −  

2نمودار - 12 1y | x |= − yكنيمميها قرينهرا ابتدا نسبت به محور طول − xهاي آن قرينه شودتا علامت هايو سپس يك واحد در جهت
yمثبت و يك آن برابر كدام ةو نمودار انتقال يافتاوليهدهيم. مساحت سطح محدود بين نمودار تابعهاي مثبت انتقال ميواحد در جهت

   ؟است
1( 2 2  2( 4  3 (4 2  4( 8 

8با ارقام - 13 0 1 2 3 2(b ) , , , ,b,b< خواهيم اعدادي بدون تكرار ارقام بنويسيم. اگر نسبت تعداد عددهاي چهار رقمي زوج به عددهاي سهمي +

51فردي كه با اين اعداد ميرقمي 0 ؟باشد، مجموع ارقام بزرگترين عدد چهار رقمي فرد كدام خواهد بود8توان نوشت برابر با 1 2 3(b , , , )≠  

1( 15  2( 18  3 (19  4( 16 

   ؟در كنار هم باشندشود كه حروف يكسانحرفي ساخته مي14چند كلمة» آزمون مدارس برتر«با حروف - 14

1( 14
2 3 2

!
! ! !

  2( 10 2 3 2! ! ! !  3 (10!  4( 10
2 3 2

!
! ! !

  

   ؟با هم جفت باشندهالنگه كفشتا از 2لنگه انتخاب كرد به طوري كه حداكثر 4توانجفت كفش به چند طريق مي 6از بين - 15
1( 240  2( 480  3 (600  4( 720 

35Aاز پرسنل بيمارستاني -16 30B،درصد به غذاي درصد به هر دو غذا علاقه دارند. اگر فردي از ميان آنان به17ودرصد به غذاي
   ؟پسنددنمي، با چه احتمالي هر دو غذا راشودتصادف انتخاب

1( %44  2( %48  3 (%52  4( %56 

   ؟باشدمينادرستچند مورد از عبارات زير - 17
  باشد.الف) هر عضو از جامعه، عضو نمونه مي

  جامعه مورد استفاده قرار گيرد.كلهاي آماري، بايستيب) در تمام بررسي
  كند.، اندازة نمونه تغيير نميجامعهپ) با افزايش يا كاهش اندازة

  گويند.يا تعداد اعضاي نمونه، اندازة متغير ميت) به مقداركميت
1( 2  2( 3  3 (4  4( 1 

   ؟نيستگيري ميانگين قد افراد يك كلاس مناسبكدام نمونه براي اندازه - 18
  .هاي زوج ليست كلاس استنها در رديفآسامياافرادي كه )2  است.ها در نيمة اول ليست كلاساسامي آنافرادي كه )1
 اند.گرفته15بالاينمرهدرس تاريخردافرادي كه )4    تيم بسكتبال كلاس) 3

   ؟نوع متغير كدام يك از موارد زير با بقيه متفاوت است - 19
  هاي يك پاركينگتعداد ماشين )2    سرعت دوندگان يك مسابقه )1
 دروس يك پاية تحصيليتعداد )4    هاي افراد يك قارهتعداد مليت) 3

   ؟باشدميننوع آلايندة هوا با كدام متغير زير از يك نوع - 20
  گروه خوني )2  هاي موجود در فروشگاهرنگ لباس )1
 هاي سالفصل )4    نوع يك متغير تصادفي) 3
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 ؟باشدهاي شديد در بدن انسان، ضروري ميريزيوقوع كدام مورد، به هنگام رخ دادن خون -21
  اي بافت خونتغيير در ساختار فيبرينوژن موجود در بخش ياخته) 1
  در راستاي تشكيل لخته و انعقاد خوننوعي مادة معدنيلازم بودن حضور) 2
  هاي توليدي در نتيجة تجزية ترومبينهاي قرمز توسط رشتهدر بر گرفتن گويچه) 3
 در محل آسيب ديدگي رگ خونيدارو هستهرنگاي بيافزايش اتصالات بين قطعات ياخته) 4

 ؟شود، درست استكه فعاليت آن منجر به توليد آمونيوم ميه در رابطه با هر باكتريكدام گزينبا توجه به مطالب كتاب درسي -22
  نيتروژن است. ةهاي تثبيت كنندباكتري ءجز) 1
  در تجزيه تركيبات آلي دخالت دارد. )هايي (توسط آنزيم) 2
  گردد.ميمنجر به افزايش يوني با بار منفي) 3
 گياهان دارد.زي بوده و رابطه همزيستي باخاك) 4

 ؟چند مورد از نظر درستي يا نادرستي با عبارت زير متفاوت است -23
  »دورترين لايه به غشاي ياخته، تيغه مياني است.مسنهاي گياهيدر ياختهفقط«

  هاي روپوستي، متغير است.نخستين در نوعي از ياخته ةالف) ضخامت ديوار
  يابد.ميمجاور كاهش ةدو ياختپسين، فاصله بين پروتوپلاست ةب) با تشكيل ديوار

  ياخته همانند غشاي آن، در واپايش تبادل مواد با محيط نقش مؤثري دارد. ةج) ديوار
  اند.هاي سلولزي موجود در هر لاية ديوارة پسين، با يكديگر موازيد) رشته

1 (4  2 (2  3 (3  4 (1 
 .وجود دارد…دهند، امكانشيخود را افزاشةيقطر رتوانند يمستميسه نوع مر قيكه از طرياهانيطور معمول، در گبه -24

 خشك و كم آبطيساكن بودن در محتيبه منظور غلبه بر محدود هدر ساقيمپلاستيس رياز مسو تمام مواد محلولمشاهدة عبور آب) 1
 يبخش ساقة اصل نيتر عيدر وسياپنبهچوبيهااختهيبا كمكزا يمارياز ورود عوامل بيريجلوگ) 2
  در عرض ساقهوميدو نوع كامب نيپروتوپلاست در حد فاصل بيدارااختهيمشاهدة حداقل سه نوع) 3
  پوستيهااختهيواقع در سطحيديپيلباتياز اندازة آب از برگ با كمك تركشيب رياز تبخيريجلوگ) 4

، بهدارد…اي كه در مجاورت غشاي ياخته ديده شده وياختهاي از ديوارةاي گياه گوجه فرنگي، لايههايي از سامانة بافت زمينهدر ياخته -25
 . …طور حتم

  شود.هاي سلولزي ـ مانع رشد ياخته و گسترش پروتوپلاست ميرشته) 1
  .كندميمانند ـ سيتوپلاسم ياختة مادري را به دو بخش تقسيماي چسبماده) 2
  آيد.ـ توسط پروتوپلاست تازه ساخته شده به وجود ميرشد و، كششقابليت گسترش) 3
 اي، زودتر ساخته شده است.ديوارة ياختههايچندين لايه ـ نسبت به ساير لايه) 4

 ؟شودچند مورد زير در هر دو بخش قشري و مركزي كليه ديده مي -26
  الف) اتصال به بخش سفيد و قيفي شكل كليه

  ايب) شبكه مويرگي دور لوله
  فرايند بازجذبج) 

  هاي كوتاه و پا مانند فراواني با رشتهيهاد) وجود سلول
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

)1شناسي (زيست

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شناسيزيستهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

 

دقيقه20

  گردش مواد در بدن/ 
تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد/
از ياخته تا گياه/جذب و انتقال

  مواد در گياهان
از ابتداي چرخه ضربان4فصل

  قلب تا پايان فصل،
  7و 5،6هايفصل
  111تا52هايصفحه
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 ؟كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب است -27
روددقيقه به هنگام روشنايي، و مشاهده در زير ميكروسكوپ، انتظار مي15به مدت…به دنبال قرار دادن روپوست تره يا كاهو در محلول«

  .»يافته است…هايدر ياخته…ها مشابه زماني باشد كهوضعيت روزنه
1 (5/0 KCl   ـ حجم پروتوپلاست ـ نگهبان روزنه، افزايشدرصد
  اي ـ نگهبان روزنه، كاهشدرصد آب نمك ـ فاصلة بين غشا و ديواره ياخته 4) 2
3 (5/0 KCl   مجاور نگهبان روزنه، كاهشاي ـفاصلة بين غشا و ديواره ياخته ـدرصد
 حجم پروتوپلاست ـ مجاور نگهبان روزنه، كاهشدرصد آب نمك ـ 4) 4

  است؟نامناسب ريعبارت ز ليتكميبرانه،يكدام گز -28
  »…رند،يگ ينهاندانه قرار ماهيگينوعشةيشكل در رنعلي يهااختهيكه در مجاورتزندهيهااختهيازيبعضفقط«
  .خود عبور دهنديااختهيوارةيرا از ساختار ديمختلفييايميشباتيمواد و تركتوانند يم )1
  .از آندودرم وارد كنندييهااختهيكوتاه به ريآب را از سه روش مختلف در مستوانند يم) 2
  .كنند يمنتقل ميچوبيرا به درون آوندهايمعدنيهاونيبا انتقال فعال) 3
  .رنديگ يخام قرار مرةيكنندة شحمليهااختهي نيتر كي) در تماس با بار4

  ،اندگلوكزهايي كه در نفرون باز جذب شده -29
  روند. ) همانند گلوكزهاي جذب شده از روده، ابتدا به كبد و سپس به قلب مي1
  روند. ) همانند گلوكزهاي جذب شده از روده، توسط بزرگ سياهرگ زيرين به قلب مي2
  شوند. ) برخلاف گلوكزهاي جذب شده از روده، وارد شبكه مويرگي مي3
 .شودبه صورت مونوساكاريد وارد جريان خون مي) برخلاف گلوكزهاي جذب شده از روده،4

 ؟رستي بيان شده استدكدام گزينه در مورد سلول خوني زير به -30
  .را داردي مختلفهادر بافتقابليت مشاهدههاي روشن درشت بوده و علاوه بر خونداراي دانه) 1
  شود.منشا گرفته و فقط در خون مشاهده ميهاي لنفوئيدياز ياخته) 2
  شود.ها ديده ميهاي تيره داشته و علاوه بر خون در تمام بافتهسته دو قسمتي با دانه) 3
 شود.هاي ميلوئيدي منشأ گرفته و فقط در خون مشاهده ميهسته دو قسمتي داشته و از ياخته) 4

 ؟كنددرستي كامل ميجمله زير را بهچند مورد -31
  »…ماندگريزانه خون، در پايين لوله آزمايش ميطيكه دردر خونبخشي«

  شود.ريزي ميهاي دخيل در تشكيل درپوش، مانع خونالف) به واسطه داشتن ياخته
  .دندهخود را از دست مي ةهنگام تشكيل در مغز استخوان هستهايي است كه درب) حامل ياخته

  ج) برخلاف بخش ديگر در ايمني و انعقاد خون نقش ندارد. 
  د) اريتروپويتين در تغيير ميزان آن مؤثر است. 

1 (2  2 (4  3 (1  4 (3 
 ؟باتوجه به فرايند توليد گويچه هاي قرمز در مغز استخوان كدام عبارت درست است -32

  .باشدتأمين شده از غذاهاي جانوري و گياهي مي12Bاين فرايند وابسته به ويتاميندرفوليك اسيدكاركرد صحيح )1
  شود. آزاد ميكبدطحال ودرهاي خوني قرمزتخريب ياختهاريتروپويتين در فرايند) 2
  شود.خون ترشح ميهاي كليه و كبد به دروناي از ياختهگروه ويژهتوسط سكرتين) 3
 هاي قرمز كاهش يابد.ها به ويژه در مغز استخوان تكثير نشوند و تعداد گويچهشود ياختهباعث ميكمبود فوليك اسيد) 4

 ؟نيستبراي تكميل عبارت زير، كدام مورد، مناسب -33
  »…جايي مواد وجود دارد،گيرد و در آن مايعي براي جابهدر هر جانوري كه در بدن آن، دستگاه گردش مواد شكل مي«
  كند.ها پمپ ميقلب، آن مايع را جهت تبادل با ياخته) 1
  شود.تبادل گاز و تغذيه از سطح ياخته انجام مي) 2
  است.ها بسيار كوتاهفاصلة انتشار مواد تا ياخته) 3
 هايي است.داراي حفره يا حفره) 4
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 در بدن صحيح است؟هاع رگانوادر انسان سالم كدام عبارت در ارتباط با -34
  گردد.ها و انجام كار خود، به قلب باز ميشود و پس از عبور از بافتاي مرتبط به هم وجود دارد كه از قلب شروع ميهمواره، در شبكه) 1
هاي قلب را در شرايط خاص،نوعي مادة سمي گشاد شود و ميزان جريان خون و فشار خون در بعضي از حفرهتواند، تحت تأثيرمي) 2

  افزايش دهد.
مجزاهايهاي متفاوت تشكيل شده است و پس از گريزانه (سانتريفيوژ) به بخشهمواره، حاوي مايعي است كه آن مايع از مواد و ياخته) 3

  شود.تبديل مي
ها، با ورودهاي صاف بيشتر نسبت به انواع ديگر رگهاي كشسان كمتر و ميزان ماهيچهبه دليل داشتن رشتهتواند،مي گيك نوع از ر) 4

 خون به آن قطر آن تغييري نكند.
درستيدهند. كدام گزينه، فقط در رابطه با بعضي از اين گياهان بههاي گياهي روي زمين را تشكيل ميگروهي از گياهان، بيشترين گونه -35

 ؟بيان شده است
  يابد.ها افزايش ميهاي مريستمي، قطر ساقة آندر نتيجه تقسيم و تمايز ياخته) 1
  شوند.هاي هوايي ميبا كمك تركيبات ليپيدي، موجب كاهش تبخير آب از سطح اندام) 2
  گيرد.ترابري شيرة خام در گياه صورت ميچوبيآوندهايبه كمك) 3
 شوند.هاي زنده در پوست ميدر پوست گياه، موجب تشكيل ياختههاي مريستميياخته) 4

 ؟كنددرستي تكميل ميها جمله زير را بهكدام يك از گزينه -36
  »…شوداي كه به درون نفرون ترشح ميهر ماده«
  باشد.اي بدن ميهاي درون ياختهمحصولات توليد شده طي فعاليتحاصل) 1
  اي خارج شده است.لولههاي مويرگي دورقطعاً توسط شبكه) 2
  شود.توسط فرايند بازجذب به جريان خون كليه وارد نميطور معمول به) 3
  باشد.ميغشايينيازمند فعاليت نوعي اندامك دو) 4

 ؟نيستكدام گزينه، تكميل كنندة مناسبي براي عبارت زير -37
  »اشاره نمود.…توان بهساختار نفرون، مي…هايهاي يك انسان سالم و بالغ، از مشخصهدر كليه«
  ترين ـ قرارگيري در حد فاصل بين دو ساختار لوله مانند و پيچ خوردهطويل) 1
  هاي واجد زوائد مو مانندهاي آن به ياختهترين ـ اتصال گروهي از ياختهحجيم) 2
  ديگرديوارةهبيروني نسبت بديوارههاي بيشتر درترين ـ داشتن تعداد ياختهكوتاه) 3
 برش طوليدر طياين اندامبخشينترترين ـ حضور كامل در بيرونيباريك) 4

 ؟ها در نهاندانگان نقش دارند، كدام استها و ريشههايي كه در افزايش ضخامت ساقهوجه مشترك مريستم -38
  سازند، ديوارة نخستين نازك و چوبي نشده دارند.هايي كه ميگروهي از ياخته) 1
  گيري ساختار نخستين گياه نقش ندارند.در شكل) 2
  اند.سازند، مردههايي كه ميگروهي از ياخته) 3
 شوند.هاي مسن ديده ميبيشتر در اندام) 4

   كند؟ يم ليتكميرا به درست ريعبارت زنهيكدام گز -39
   »…در اطراف خود است، همانند كپسول بومنيالولهدوريهارگيمويبخش از نفرون كه داراهر«
  .در تراوش مواد مختلف نقش دارد) 2 سازندة ادرار مؤثر است.باتيتركزانيبر م) 1
  جذب مواد نقش دارد.) در باز4  .كند يم هيتخليزناياز مي) ادرار را به بخش3

اسـت كـه يانـهيزمبافت ازسامانة بافـتينوعيها  اختهيوجود ليبه دلشوند يدندان حس م ريزيكه هنگام خوردن گلابيسختيهاذره -40
  … ،يا نهيزمنوع بافت نياگرينوع داختةيبرخلاف

  .رنديطناب و پارچه مورد استفاده قرار گ ديدر تولتواند يم) 1
  .شود يها مشاهده نممختلف آنيهاوارهيدر ضخامت دياديتفاوت ز )2
  .جا كنندپلاسمودسم جابه قيرا از طريخود مواداتيدر طول حتوانند ينم )3
  .ددارنيانهيزمبافت در سامانة بافت نيتر جيرايهااختهيبهياديزي) شباهت ظاهر4
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A

B

5

10

=4

m
m

m
s

v{

4kgAجسمي به جرم ،مطابق شكل زير -41 ازاگرشود.روي سطح سرسره پرتاب ميبا تندي اوليهاز نقطة
Cلحظة پرتاب Cة جسمدرصد از انرژي اولي20،تا رسيدن به نقطة باتلف شود، تندي جسم در نقطة

mشودبرابر مياشتندي اوليه . اين تندي چند
s

10(؟است Ng
kg

و سطح زمين را به عنوان مبدأ انرژي=

 پتانسيل گرانشي در نظر بگيريد.)

1( 10  
2 (15  
3 (20  
4 (25  

4جسمي را در شرايط خلاء، با تندي -42 5 m
s

كنيم و جسم تا ارتفاعاز سطح زمين به طرف بالا پرتاب مي

h4بالا مي 5رود. در ارتفاع h،چند برابر انرژي جنبشـي آن از سطح زمين، انرژي پتانسيل گرانشي جسم

10؟است N(g )
kg

=  

1( 4  2 (1
4  3 (8  4 (1

8  

موشـك درتنديشود. اگرسمت بالا پرتاب مياز حال سكون به صورت قائم به2000kgموشكي به جرم -43

40mمتري از سطح زمين500ارتفاع
s

باشد، مجموع كار نيروي مقاومـت هـوا و نيـروي بـالابري موتـور 

10؟تا اين لحظه چند كيلوژول استموشك N(g )
kg

= 

1( 6800  2 (8400  3 (11600  4 (13200  

4ثابتتنديكيلوگرم با 2جرمجسمي به -44 m
s

Aيدارروي سطح شيب بـهمطابق شـكل زيـر از مكـان 

B ؟ترتيب از راست به چپ چند ژول استجايي كار نيروي وزن و اصطكاك بهرود. در اين جابهميمكان

10 N(g )
kg

= 

  -100و100 )1
  100و -100) 2
  -200و100) 3
  200و -100) 4

لگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤاهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(فيزيكهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10ازگذاري چندهدف آزمون قبل10چند از

 

دقيقه35  ) 1فيزيك (

  كار، انرژي و توان/ دما و گرما
از ابتداي كار و انرژي3فصل

4جنبشي تا پايان فصل و فصل 
  120تا61هايصفحه

محل انجام محاسبات  
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0(   )ɵ C
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40
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Q(kJ)

2

40

-20

0

0

(   )

t (min)

ɵ C

% باشد، در50بالابراگر بازده اين .رودبا تندي ثابت بالا مي250kgو جرم4kWبالابري با توان مصرفي -45

10متر است.) 4(ارتفاع هر طبقه؟رسدميچند ثانيه از طبقه دوم به طبقه ششم ساختمان N(g )
kg

= 

1( 20  2 (25  3 (30  4 (35  
mگلوله-46 00كند و در برخورد با زمين دماي آنسقوط مي20mاز يك بلندي به ارتفاعاي به جرم 2/ C

(سـطح زمـين را بـه ؟انرژي پتانسيل اولية گلوله به گرما تبديل شده اسـتازيابد. چند درصدميافزايش

0400عنوان مبدأ پتانسيل گرانشي در نظر بگيريد، Jc
kg. C

210mgو¬±¼²¾=
s

=( 

1( 30  2 (35  3 (25  4 (40  
N…YوMسيمدهد. دويك دماسنج ترموكوپل را نشان ميزير،شكل-47  است.… بوده و دستگاه

  سنججنس ـ ولتهم )1

  جنس ـ آمپرسنجهم) 2

  سنججنس ـ ولتغير هم) 3

  آمپرسنججنس ـغير هم) 4

ABميلة-48 متر بلندتر است. دماي هر دو ميله را به يك ميـزان كـاهش سانتي1θ،10در دماياز ميلة
B .استها مانند قبل حفظ شدهشود كه اختلاف طول ميلهمشاهده مي ودهيممي در دمـاي طول ميلة

1θ5؟متر بوده استچند سانتي 14 5 10A / K )− −α = 5و  × 16 10B( K− −α = × 

1( 30  2 (40  3 (50  4 (60  
دهيم تا دماي آن افزايش يابد. اگر گرماي ويژة جسـم گرمي با توان ثابتي گرما مي50به يك جسم جامد -49

0800 J
kg. C

 ؟ند ژول گرما گرفته استاول چ ةثاني10باشد، جسم در

1( 120  
2 (200  
3 (1200  
4 (2000  

آن گرمـا بـه90kJدهد. اگـر را نشان مي500gبا جرمنمودار دما برحسب گرماي يك جسم ،شكل زير -50
وگرماي نهان ويژة ذوبشودسلسيوس مي ةبه ترتيب از راست به چپ، دماي نهايي جسم چند درج ،بدهيم

SI  ؟استجسم چند واحد

1( 510 72−  

2 (325 10 72× −   

3 (510 84−  

4 (325 10 84× −  
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% اسـت. در هـر دقيقـه چنـد كيلـوژول انـرژي 75وات و بازده آن400توان مصرفي يك موتور الكتريكي -51

شود؟الكتريكي در آن به انرژي گرمايي تبديل مي
1( 44/1  2( 4  3( 32/4  4( 6  

mمطابق شكل زير، گلوله -52 اي را با تندي اولية
s

بـالا پرتـابطـرفاز سطح زمين و در راستاي قـائم بـه20

Aاز سطح زمين بالا ميمتري16كنيم و گلوله حداكثر تا ارتفاعمي دررود. اگر تندي گلوله در دو نقطة
B گلوله در اين دو نقطهصورت تنديدر مسير برگشت با يكديگر يكسان باشد، در اينمسير رفت و نقطة

N gچند متر بر ثانيه است؟ (نيروي مقاومت هوا در طول مسير حركت را ثابت فرض كنيد و
kg

= 10( 

1( 10  

2 (20  

3(30    

4 (2 10  
53- BC gدر شكل زير، فقط سطح افقي 400Aداراي اصطكاك است. اگر جسـمي بـا جـرم  بـا تنـدياز نقطـة 

m
s

رودميبالافاعي برحسب مترتا چه ارتجسم در طرف مقابل حداكثرترتيب از راست به چپ، بهپرتاب شود،10

Bبر حسب مترايو همچنين گلوله در چه فاصله شـود؟ (انـدازه نيـروي روي سطح افقـي متوقـف مـياز نقطة

N Ng ودر نظر بگيريد2اصطكاك روي سطح افقي را
kg

= 10(   

  2و3 )1

  6و3) 2
3(2   2و 

  6و2) 4
m  زده مطـابق شـكل، داراي جـرموي سطوح يخدو قايق مخصوص حركت ر -54 هـايو بادبـان4mوهـاي

Fاند. قايقمشابه ها روي درياچة افقي و بدون اصطكاكي قرار دارند و نيروي ثابت و يكسان


با وزيدن باد به
d      دو قايق از حال سكون شروع به حركت مـيشود. هرهر دو وارد مي كننـد و از خـط پايـان بـه فاصـلة

درست پس از عبور از خط پايان كدام است؟ 1به تندي قايق 2گذرند. نسبت تندي قايقمي

1 (2  

2 (2
2  

3 (2  

4 (1
2  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. - )آشنا(آزمون      

m

 )1قايق (

 )2قايق (

4m
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9متري با تندي200، هواپيماي بمب افكني كه در ارتفاعزيردر شكل -55 km / h00 به طـور افقـي پـرواز

ظـة برخـورد بـه زمـين نظر شود، تندي بمب در لحكند. اگر از مقاومت هوا صرفكند، بمبي را رها ميمي

1تقريباً چند متر بر ثانيه است؟ N(g )
kg

= 0

1 (200  

2 (220 

3 (258  

4 (320  

در كدام دما برحسب درجة سلسيوس، با پنج برابر كردن دما در مقياس سلسيوس، دما در مقياس كلوين دو -56

 شود؟برابر مي

1 (546  2 (364  3 (182  4 (91 

درصـد 06/0دهيم، حجم آن نسبت به حالت قبلسيوس افزايشدرجة سل40اگر دماي يك كرة فلزي را -57

درجة سلسيوس افزايش دهيم، سطح كره چند درصـد70يابد. در صورتي كه دماي اين كره راافزايش مي

 يابد؟    افزايش مي

1 (14/0   2 (105/0  3 (07/0   4 (47 10−×  

باشد. جرم اين جسـم چنـد ميSIواحد460و گرماي ويژة آنSIواحد230ظرفيت گرمايي جسمي -58

 كيلوگرم است؟

1 (2   2 (23/0  3 (3/2  4 (5/0  

02550درون گرماسنجي با ظرفيت گرمايي -59 J
C

015كيلوگرم آب5، Cقرار دارد و مجموعه در تعادل گرمايي

0175گرمي آلومينيم با دماي500است. اگر يك قطعة C،را وارد گرماسنج كنيم، پس از ايجاد تعادل گرمايي

4200هد بود؟دماي تعادل چند درجة سلسيوس خوا Jc )
kg.K

=JA900و J(c
kg.K´Ã¹Ã¶¼²A = 

1 (16  2 (17  3 (18  4 (19  

100اتمسـفريكدماي جوش آب در فشار -60 C°،  04200گرمـاي ويـژة آب J
kg. C

ويـژة بخـار آب وگرمـاي

02100 J
kg. C

120آبك كيلوگرم آب صفر درجه را در فشار يك اتمسفر به بخاركه يايناست. براي C°

 لازم:كنيم، گرماي تبديل

 كيلوژول است.462تر از) كم2    كيلوژول است.420) 1

  كيلوژول است.462ازتر) بيش4    كيلوژول است.462) 3
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از كروم و كلر تشكيلفقطX ةفرض كنيد ماد(واكنش بين پتاسيم دي كرومات و هيدروكلريك اسيد به صورت زير است:معادله موازنه شده -61
2  )شده است. 2 7 2 22 3aK Cr O bHCl KCl cX Cl dH O+ → + + +  

  است.…،Xماده و…هاي موجود،اين واكنش، مجموع ضرايب استوكيومتري تركيبمعادلهدر
1 (29(III (II)29) 2    كلريد(ـ كروم   كلريدـ كروم
3 (26(III (II)26) 4    كلريد(ـ كروم   كلريدـ كروم

  ؟تاسنادرستچه تعداد از مطالب زير در مورد فرايند هابر -62
  د.وشاين بود كه واكنش مورد نظر حتي در دما و فشار بالا هم انجام نميهابرهاي عمدهالف) يكي از چالش

  ب) بزرگترين چالش هابر، يافتن كاتاليزگر مناسب اين واكنش بود.
كنند تا آمونياك تبخير و جدا يمگرمكنند تا مايع شود، سپس آن را به آراميابتدا مخلوط واكنش را سرد مي ،پ) براي جداسازي آمونياك

  شود.
  شود.در دما و فشار اتاق، با سرعت كمي انجام ميت) واكنش توليد آمونياك

  ها را به فراورده تبديل كند.ث) هابر با يافتن شرايط بهينه توانست همة واكنش دهنده
1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

كيلومتر را طي كنند، براي20د دارد. اگر هر يك از اين خودروها روزانه مسافتهزار خودرو با برچسب آلايندگي يكسان وجو40در يك شهر -63
نياز است. برچسب آلايندگي اين خودروها كدام بوده وهزار درخت تنومند876اكسيد توليد شده توسط آنها، سالانه بهجذب گاز كربن دي

ــربن دي ــيك ــد م ــودرو تولي ــر خ ــه ه ــه روزان ــيدي ك ــرماكس ــد گ ــا چن ــد، ب ــيدكن ــزيم اكس ــهمني ــلب ــور كام ــيط ــنش م ــدواك ؟ده
124 16 12(Mg ,O ,C : g.mol )−= = روز در365كند و هر سال را معادلمصرف مي2COكيلوگرم50(هر درخت تنومند سالانه =

  نظر بگيريد.)
1 (C2727ـ  
2 (C3818ـ  
3 (D2727ـ  
4 (D3818ـ  

  ؟درست استهااز عبارتشود، چند موردهاي زير كه به تشكيل اوزون تروپوسفري مربوط ميبا توجه به واكنش -64
CBوAآ)    هاي قطبي هستند.مولكول ،برخلاف

Cهر واحدب) تعداد پيوندهاي اشتراكي   برابر است.با هم2Nو−تركيب
Cپ)    كند.است كه از قاعده هشتايي پيروي نميتار خوددر ساخداراي اتمي ،3Oهمانند مولكولتركيب

3OAدر مولكولت) تعداد پيوندهاي اشتراكي Aنقطهبيشتر اما نقطه جوش آن ازاز تعداد پيوندهاي اشتراكي در مولكول   تر است.پايينجوش ماده
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شيميهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ميسؤال به چند سؤال10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

 

دقيقه20  )  1(شيمي
  ردپاي گازها در زندگي/
  آب، آهنگ زندگي

ايهاز ابتداي واكنش 2فصل
شيميايي و قانون پايستگي 
  3جرم تا پايان فصل و فصل

  122تا61هايصفحه

  برچسب آلايندگي خودرو
  اكسيد (گرم)گستره انتشار گاز كربن دي

  به ازاي طي يك كيلومتر

C  155140ـ  

D170155ـ  

2
2

2 3

N (g) A(g) B(g)
B(g) O (g) C(g)

C(g) O (g) D(g) O (g)

+ →
+ →

+ ⎯⎯⎯⎯⎯→ +kÃ{n¼in¼º
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11؟ستا  نادرستچند مورد از مطالب زير -65 12 20(H ,C ,Ne : g.mol )−= = =   
1   يابد.% كاهش مي20آنروان را از ظرف آن خارج كنيم، حجما پيستونبجرم گاز درون سيلندري5الف) اگر در دما و فشار ثابت،
  گرم گاز نئون برابر است.80رم گاز هيدروژن با حجمگ 4ب) در دما و فشار يكسان، حجم

ليتر گاز آرگون در همان دما وميلي224هاي موجود درليتر گاز اكسيژن به تعداد اتمميلي560هاي موجود درپ) نسبت شمار مولكول
  است. 5/2فشار برابر

255ن روان راهاي گاز درون سيلندري با پيستو، شمار مولت) اگر در دما و فشار ثابت   شود.برابر مي4% افزايش دهيم، حجم آن
1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

  ؟استنادرستچند مورد از مطالب زير، -66
  است.ناحيهشود كه بيشترين مقدار اوزون در آنلايه اوزون به منطقه مشخصي از استراتوسفر گفته مي- 

O    Oاوزون بهاكسيژن وگازهايساختار لوويس-  ..ترتيب به صورت و..
O

O O

..
....   است. ......

  كند.را در مقابل تابش فرابنفش حفظ مياوزون استراتوسفري موجوداتاوزون تروپوسفري همانند- 
  شود.و سبزيجات استفاده ميهااوزون براي گندزدايي ميوهگاززا ،در صنعت- 
  پذير است.واكنشي برگشت ،به يكديگراكسيژن و اوزونگازهايتبديلواكنش- 
1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

23زير،نشدهبا معادله موازنهچنانچه در واكنش -67 5با مصرف كامل 418 10/ ليتر گـاز توليـد ميلي10100 ،مولكول از مواد واكنش دهنده ×
11؟شودحجم مولي گازها در شرايط انجام واكنش چند ليتر است و در اين واكنش چند گرم آب توليد مي ،شود 16(H ,O : g.mol )−= =

3  ).ها را از راست به چپ بخوانيد(گزينه 2 2NH (g) O (g) NO(g) H O(l)+ → +  
1 (12 6 24 5/ /−    2 (10 8 24 5/ /−  
3 (12 6 25 25/ /−    4 (10 8 25 25/ /−  

0 رزير دنشدةموازنهبا معادلهواكنش -68 0دماي C1و فشارatmگرم پتاسيم نيتـرات طبـق واكـنش زيـر 303در صورتي كه .شودانجام مي
0تجزيـــه 227شـــود، حجـــم گـــاز اكســـيژن توليـــد شـــده در دمـــاي  C1و فشـــارatm؟ابـــر چنـــد ليتـــر اســـتتقريـــب بربـــه

116 14 39(O ,N ,K : g.mol )−= = =  
3 2 2 2KNO (s) K O(s) O (g) N (g)→ + +  

1 (152  2 (150  3 (154  4 (156  
69- STP 3پروپـانگازليتر 8/2ليتر گاز اكسيژن و ديگري داراي14يكي داراي ،دو ظرف در بسته يكسان در شرايط 8(C H كـدام .اسـت(

112            ) .موازنه شودروواكنش روبه(معادلهآنها درست است؟دربارهموجود در كدام گزينهمطلب 16 1(C ,O ,H : g.mol )−= = =  
3 8 2 2 2C H O CO H O+ → +  

  براي واكنش كامل دو گاز با يكديگر، مقدار كافي از اكسيژن وجود ندارد. ) 1
  باشد. گرم مي5/14ن شرايط برابراختلاف جرم دو گاز در هما) 2
3هاي حاصل از سوختن كامل پروپانهمه فراورده) 3 8(C H در ميداناوليههاي دو ظرفهايي هستند كه همانند مولكولداراي مولكول(

  كنند. گيري نميالكتريكي جهت
  شود. قطبي حاصل ميناگرم تركيب33از واكنش كامل بين دو گاز در همان شرايط) 4

  مطلب ارائه شده در كدام گزينه درست است؟ -70
  هاي گروه اول است.اي، بيشتر از شمار كاتيونهاي گروه دوم جدول دوره) در ميان هشت يون فراوان حل شده در آب دريا، شمار كاتيون1
جفت الكترون ناپيوندي در24در مجموع ،يم فسفاتدر هر واحد از تركيب نامحلول تشكيل شده از مخلوط محلول كلسيم كلريد و سد) 2

  آنيون وجود دارد. ساختار
  ها بيشتر است.از ذوب كردن يخ در جادهدرصد كاربرد نمك طعام در مصارف خانگي) 3
  اتم وجود داشته و مدل فضا پر كن آنيون آن مشابه آنيون نيترات است.13 ،در هر واحد فرمولي آمونيوم كربنات) 4
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  ؟درستي بيان شده استزير بههايورد از عبارتچند م -71
  توان از محلول آبي حاوي يون سديم استفاده كرد.مي ،الف) براي شناسايي يون فسفات

<«به صورتهاب) مقايسه ميزان نمك حل شده در آب دريا <اقيانوس آرام   است. »درياي مرده<سرخدريايدرياي مديترانه
Cl   ها بيشتر است.در آب دريا از ساير آنيونحل شده−پ) ميزان يون

11هر واحدعنصرها درشمارها بهت) نسبت شمار اتم   است.3آمونيوم سولفيد برابر
  1) 4  2) 3  3) 2  صفر) 1

چگـاليبـادرصد جرمـي5/36ليتر محلول هيدروكلريك اسيدبا چند ميليبه تقريبدرصد جرمي29گرم محلول منيزيم هيدروكسيد40 -72
11 2/ g.mL−ها را از راست به چپ بخوانيد.)(گزينه؟چند مول يون وجود دارد ،هاي حاصلدهد و در فراوردهواكنش ميطور كامل به  

124 16 35 5 1(Mg ,O ,Cl / ,H ;g.mol )−= = = =   
2) و(معادله واكنش موازنه شود 2 2Mg(OH) HCl MgCl H O+ → +  

1 (0 4 16 7/ /−    2 (0 6 16 7/ /−  
3 (0 6 33 3/ /−    4 (0 4 33 3/ /−  

(B)(A)ولهاي اتانچند مورد از مطالب زير در مورد مولكول -73 (C)، استون (نمادهاي داده شده براي اين سه ماده،؟استدرستو هگزان
  فرضي هستند.)

 شوند. بندي ميهاي آلي دستهدار هستند و جزء حلالتركيبات آلي اكسيژنازماده،هر سه •
 شود. به عنوان رقيق كننده رنگ استفاده مي(C)مادهدر صنايع آرايشي و بهداشتي و از(A)مادهاز •
 ها از نوع پيوند هيدروژني است. نيروهاي بين مولكولي تنها در يكي از آن •
 صفر بوده و چگالي آن از چگالي آب بيشتر است. رابربتقريباً ،(C)مادهگشتاور دو قطبي •
(C)ازموجود در هر واحدهاي كربن اتمشماربا(B)و(A)هايهر واحد از مولكولهاي كربن درمجموع شمار اتم •   برابر است.مولكول

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
3گرم محلول با غلظت1000براي تهيه -74 2/ ppm؟به چند گرم آلومينيم سولفات نياز داريم ،هاي سولفاتاز يون  

127 32 16(Al ,S ,O : g.mol )−= = =  
1 (35 7 10/ −×  2 (31 14 10/ −×  3 (31 71 10/ −×  4 (33 8 10/ −×  

  ؟استنادرستكدام عبارت -75
تواند به بيشترينطوري كه در جامدات مي به ؛ها در تعيين حالت فيزيكي و خواص تركيب نقش مهمي داشتهبر همكنش ميان مولكول) 1

  مقدار ممكن برسد.
هر دو اكسيد ،باشدمي 2) عنصر ديگر در هر واحد آن، برابراتم(هايهاي اكسيژن بهكربن و گوگرد كه نسبت تعداد اتمعناصردر اكسيد) 2

  دارند. الكتريكيگيري يكساني در ميدانجهت
هاترتيب مايع شدن آن ،نشان دهيمCوA،Bباافزايش عدد اتميترتيبرا به15دار سه عنصر نخست گروهتركيبات هيدروژناگر) 3

Aبه صورت C B>   خواهد بود.<
  دو قطبي آن است. - بيشتر از نيروي جاذبه يون ،4BaSOميانگين قدرت پيوند هيدروژني در آب و پيوند يوني در) 4

  ؟استچند مورد از مطالب زير درست -76
  با هم متفاوتند.از نگاه رفتار در ميدان الكتريكيسوختن كامل متان،هاي حاصل از هالف) فراورد

هاي آب و هيدروژن كلريد بين دو صفحه باردار، اتم هيدروژن به سمت صفحه با بار الكتريكي منفيب) در صورت قرار گرفتن مولكول
  كند. گيري ميجهت

2پ) در واكنش سوختن ناقص 6C Hفرض كنيد تنها يك نوع اكسيدها بيشتر از صفر است. گشتاور دو قطبي يكي از فراورده، تنها)
  شود.)دار توليد ميكربن

2Hت) اگر هر دو مولكول A2وH Bي دارد.نقطه جوش بالاتر، لزوماًقطبي باشند، مولكول با جرم مولي بيشتر  
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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  ترتيب از راست به چپ بخوانيد.)(موارد را به؟كننددرستي تكميل ميچه تعداد از موارد داده شده، عبارت زير را به -77

128 19 12 32 35 5 31 16 14 1(Si ,F ,C ,S ,Cl / ,P ,O ,N ,H : g.mol )−= = = = = = = = =  

  »دشوارتر است.…با گازدر مقايسه…شود اما مايع كردن گازتر مايع ميآسان…در مقايسه با گاز…در شرايط يكسان، گاز«

2الف)  4 2 3H S,CH ,N ,NH   (2ب 3 4 2O ,O ,SiH ,H S  

2پ)  2 2O ,NO ,N ,CO     (2ت 3 3HCl,F ,PH ,NH  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Aمعادله انحلال -78 0به صورت(0C)در آب برحسب دماپذيري نمك 16 36S /= − θ   ؟باشد. با توجه به آن چند عبارت درست استمي +

040الف) درصد جرمي محلول سير شده اين نمك در دماي C، درصد است.30تقريباً برابر  

070اين نمك از دمايگرم محلول سيرشده2/147دنرب) با سرد ك C020به دماي C، 8 شود.گرم رسوب ايجاد مي  

0به صورتدر آبنمك پتاسيم كلريدپذيريپ) اگر معادله انحلال 3 27S /= θ سلسيوسدرجه20در دمايتقريباًاين دو نمك ،باشد +

  يكساني دارند.پذيريانحلال

1بايدسلسيوس، تقريباًدرجه40محلول سير شده اين نمك در دمايت) براي تهيه  .آب حل نمودكيلوگرممول از آن را در نيم/63

  گرم بر مول در نظر بگيريد.)110را(جرم مولي نمك

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

030گرم آب خالص با دماي75وگرم50حاويچنانچه در دو ظرف جداگانه كه ،با توجه به نمودارهاي داده شده -79 C،سديمترتيببهاست

هاي به دست آمده چند گرم است و در كدام محلولنيترات و پتاسيم نيترات حل شود تا محلول سير شده حاصل گردد، اختلاف جرم محلول

139؟ها بيشتر استشمار يون 23 14 16(K ,Na ,N ,O : g.mol )−= = = =   

  ـ سديم نيترات75/13) 1

  ـ پتاسيم نيترات 5/7) 2

  پتاسيم نيترات ـ75/13) 3

  ـ سديم نيترات 5/7) 4

  ؟اندنادرست ،چند مورد از مطالب بيان شده زير -80

  گيرند. ها قرار ميهاي هيدروژن اطراف يونهاي آب از سمت اتممولكول ،آ) در محلول سديم كلريد

  روند. آب خود به خود از محيط غليظ به محيط رقيق ميهايمولكول ،ب) در فرايند اسمز

  شود.پ) كمبود يون پتاسيم در بدن به دليل قدرت جذب بالاي آن به ندرت احساس مي

2به صورتدر آبپذيري گازهات) در دما و فشار معين مقايسه انحلال 2 2NO CO O N> >   است. <

  كارايي مشابه دارند. ، ميزانهاي آبحذف آلايندهنظرراي تصفيه آب ازهاي اسمز معكوس و صافي كربن بث) روش

1 (4  2 (5  3 (3  4 (2  
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 0419 اردیبهشت 92       آزمون آمادگی شناختی

 !دانش آموز عزیز

تواند توانایی آگاهی از این ساز و کارها می. یادگیری فرایندی است که نیازمند پشتیبانی ساز و کارهای شناختی مغز است

 . مندی از کارکردهای شناختی مغز در موقعیت های مختلف استآمادگی شناختی توانایی بهره .یادگیری شما را توسعه دهد

 آمادگی شناختی

 خلاقیت سازگاری حل مساله فراشناخت حافظه توجه 

 

بنیاد علمی آموزشی قلم چی در راستای حمایت از فراگیران با همکاری اساتید علوم اعصاب شناختی دانشگاه شهید بهشتی در 

داده است و ای مورد سنجش قرار آمادگی شناختی داوطلبان را به صورت دوره از دی ماه ، مرکز پژوهشی علوم اعصاب شناختی 

  .ین ، و پاس  تشرییی سوااتت دانش شناختی در اختیار دانش آموزان قرار داده استتوصیه هایی را در قالب راهکارهای آنلا

هدف این . است آگاهی شما از میزان آمادگی شناختی خودسوااتت این بخش پاس  درست و یا غلط ندارد و هدف این سوااتت 

کارنامه این آزمون را در . ایند یادگیری استهای شناختی خود در فرکنندگان برای استفاده بهتر از تواناییبخش حمایت شرکت

 .صفیه شخصی دریافت خواهید کرد

دقت داشته باشید که سوال . سوااتت را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاس  مرتبط با خود را انتخاب و در پاسخبرگ علامت بزنید

 . شروع می شود  162ها از شماره 

 .آیدمیدر موقع مطالعه افکار غیرمرتبط به سراغم .162

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .شوندصداهای مزاحم مانع درس خواندن من می .161

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .شومزودتر از زمان مورد انتظار از درس خواندن خسته می .163

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .بندی کنمبه خاطر سپاری مطالب درسی را دستهتوانم برای می.164

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .توانم در حین خواندن بین مطالب جدید و قبلی ارتباط برقرار کنممی.162

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .درک مطلب جملات طواتنی برایم سخت است .166
همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  ندرتبه . 1  هرگز. 2

  . درک درستی از توانایی مطالعه خود دارم.162

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2
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 .شناسمعوامل بر هم زننده توجه خود را می .162
همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .دانمهای به خاطر سپاری دقیق را میروش.162

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .آینده برایم ارزشمند است .122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .توانم برای نتیجه بهتر صبر کنممی .122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .برای رسیدن به هدف، قوانینی برای خودم در نظر گرفته ام.121
همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .ریزدام به هم میریزیبرنامه با تغییر شرایط مطالعه، .123

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .توانم اتفاقات غیرمنتظره را مدیریت کنمنمی .124

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .برایم سخت استام ریری درسیتغییر دادن برنامه .122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .های جدیدی از مطالب درسی استخراج کنمتوانم سوالمی .126

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .های متفاوت یک مساله را دوست دارمراه حل.122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .کنمهای عجیب مخصوص خودم استفاده میمطالب درسی از مثال درک برای .122

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

مایل به دانید و های مورد ارزیابی اهمیت کدام سازه را برای عملکرد تیصیلی خود بیشتر میبا توجه به سازه

یک گزینه را انتخاب   122و 122در پاس  نامه برای سوال  هستید؟ در سال آینده آن مرتبط با هایدریافت توصیه

 .کنید

و حل مساله گیریتصمیم -4 فراشناخت-3  حافظه -1 وتمرکز توجه -2    122

هیچکدام -4 همه موارد.-3  خلاقیت-1 سازگاری -2    122
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